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„Deti sú nákupná veľmoc,  

 deti nie sú len zákazníci zajtrajška,  

     deti už dnes určujú, kde ich rodičia nakupujú.“ 









Prístroje prevádzkované našou spoločnosťou sú prevažne výrobkami nemeckej firmy WURST, ktorá patrí medzi 

najznámejších výrobcov a prevádzkovateľov detských zábavných prístrojov v Nemecku i v celej Európe. Súčasne 

je spoločníkom v iných významných výrobných spoločnostiach detskej zábavnej techniky, predovšetkým 

v Taliansku. V Nemecku prevádzkuje svoje výrobky prakticky vo všetkých významných obchodných 

reťazcoch  a obchodných centrách v celkovom počte cez 3.000 prístrojov. 



je priamym zastúpením fi. WURST na Slovensku už viac než 20 rokov, posledné roky zastrešuje i Českú 

republiku.  Ponúkané prístroje sú známe najmä nízkou poruchovosťou, spĺňajú kritéria dovozu do 

všetkých krajín EU 

Happy Toys a.s. 



Servis je zabezpečený našimi mechanikmi, v prípade nahlásenej poruchy 

do 48 hod., inak je zaužívaná pravidelná kontrolná obhliadka každého  

prístroja mechanikom a celkového technického stavu, vyčistenie a pod. 

 

Základné pravidlá prevádzkovania prístrojov: 

•  systém pravidelných mesačných obhliadok mechanikom, 

•   pravidelné obmieňanie prístrojov s dôkladnou obhliadkou v dielni 

•  generálne opravy u výrobcu a pod. 

    sú prevzaté od firmy WURST, ktorá si vypracovala tento systém  

    prevádzkovania na základe niekoľko desaťročných skúseností 

 

Servis a zabezpečenie 































Pri tvorbe našich dekorácii sme si vybrali cestu rozprávkových motívov. Na najznámejšie rozprávkové motívy sa 
prispôsobí dekorácia spolu s koľajiskom  i samotným vláčikom ako jeden ucelený celok. Tieto dekorácie 
pravidelne medzi jednotlivými centrami  po repase obmieňame. Doposiaľ máme v dekoráciach  spracované 
rozprávky  Doba ľadová, Leví Kráľ, Madagaskar, Shrek, Snehulienka, Egypt – Pyramída, Macko Pu.  V mesiacoch 
november  - marec rozprávkové dekorácie zamieňame za  dekorácie  so zimným a vianočným motívom. 
V prípade dlhodobej spolupráce sme schopní prispôsobiť  naše dekorácie podľa Vašich predstáv (vložiť do 
dekorácie logo prípadne názov centra),  alebo iné návrhy. 





Predstava ďalšej spolupráce 

Touto prezentáciou sme sa snažili v čo najstručnejšej a najvýstižnejšej forme 

predstaviť našu spoločnosť. Vzhľadom na dlhoročné skúsenosti veríme, že Vás 

naša ponuka osloví a budeme môcť prispieť k atraktivite Vašich nákupno-

zábavných centier. 

Na záver myšlienka, ktorá je sloganom mnohých obchodných spoločností a 

ktorá je hlavnou príčinou toho, že počet detských zábavných prístrojov v 

zahraničí každoročne rastie:  „Deti sú nákupná veľmoc, deti nie sú len 

zákazníci zajtrajška, deti už dnes určujú, kde ich rodičia nakupujú.“ 

        S pozdravom  

        Happy Toys a.s. 
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v zastúpení: 

  Ing. Marcel Moghrani      mobil: +421 905366771 

  Roland Kiss                      mobil: +421 905264688 


